

己亥年五月二十九

第16601期 今日四版

统一刊号:CN36—0008
发行代号:43—10

Email:228584198@qq.com

九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌中九江



九江新闻网



浔阳晚报

中国移动

公告

江西移动积极响应国家“提速降费”号召

一样的套餐 语音流量双倍增

58套餐: 流量5G·10G 通话50分钟·100分钟
88套餐: 流量10G·20G 通话100分钟·200分钟
128套餐: 流量20G·30G 通话200分钟·600分钟

九江各大移动营业厅均可咨询办理

省委第八巡视组巡视九江市工作动员会召开
潘东军提出要求 杜志刚作动员讲话
林彬杨主持并作表态讲话

本报讯(记者龙群 储义)根据省委统一部署,6月30日,省委第八巡视组巡视九江市工作动员会召开。会前,省纪委常务副书记、省监委副主任、省委巡视工作领导小组成员潘东军主持召开与九江市党政主要负责人见面沟通会,传达了省委书记刘奇近期关于巡视巡察工作的讲话精神和省委巡视工作动员部署会议精神。会上,潘东军对做好本轮巡视工作提出要求,省委第八巡视组组长杜志刚作了动员讲话。市委书记林彬杨主持会议并代表市委作表态讲话。

省委第八巡视组正厅级巡视专员刘立松、副组长胡自然、副组长李松殿及巡视组其他成员、巡视办有关同志;九江市委和市人大常委会、市政府、市政协党组成员,市法院、市检察院党组书记主要负责人,其他在职副厅级以上领导干部,市纪委监委和市委组织部领导班子成员、市委巡察办主任和巡察组组长,市委各部、市直各单位主要负责人,各县(市、区)党政主要负责人,开发区党工委主要负责人,近三年离退休的正处级以上老干部代表等参加会议。

潘东军强调,巡视是党内监督的战略性制度安排,担负着“两个维护”的根本任务。要从政治的高度,充分认识巡视的地位作用,准确把握新时代巡视工作的使命、责任和要求,深刻认识巡视对决胜全面建成小康社会的重要保障作用,对健全党和国家监督体系的重要促进作用,对坚定不移全面从严治党、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的重要利剑作用。要通过开展巡视监督,保障党的路线方针政策和党中央重大决策部署在江西不折不扣贯彻落实,推动习近平总书记视察江西时的重要讲话精神和对江西工作的重要指示要求在江西落地生根。九江市委和党员领导干部要增强接受监督意识,以高度的政治责任感和使命感,正确对待、充分信任,坚决支持省委巡视组工作,把巡视过程作为贯彻党中央和省委重大决策部署的过程,作为坚持和加强党的全面领导、加强党的建设、推动全面从严治党向纵深发展的过程,推动各项事业发展有序发展。

杜志刚指出,这次对九江市开展巡视,体现了省委对九江市的高度重视,九江市委和各级党员领导干部,要充分认识此次巡视的重大意义,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步提高政治站位,把思想统一到中央和省委部署要求上来。根据省委部署要求,省委巡视组将按照“六围绕一加强”和“五个持续”要求,聚焦落实政治责任,聚焦严明政治纪律、政治规矩和坚决全面彻底肃清苏荣案余毒,聚焦破除形式主义、官僚主义和“怕慢假庸散”作风顽疾,聚焦党组织建设、选人用人和干部履责担当问题,聚焦落实意识形态工作责任制,聚焦整治群众反映强烈的突出问题,深入开展监督检查,把政治巡视要求落到实处,充分发挥巡视利剑作用。

(下转二版)

巡视公告

根据十四届省委第六轮巡视工作安排,省委第八巡视组于2019年6月30日至2019年9月1日对九江市进行巡视。主要受理反映九江市四套班子及其成员、法检“两长”、下一级主要负责人和关键重要岗位领导干部的问题的来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题。欢迎广大党员、干部、群众直接向巡视组反映有关情况和问题。

巡视期间联系电话:17370897581

来信请寄:九江市A013号信箱 省委第八巡视组收

电子邮箱:swxsz8@jiangxi.gov.cn

接待地点:九江市八里湖新区八里湖大道166号西附楼人民来访接待中心接访三窗口

受理电话的时间:早8:00~晚18:00

巡视工作联系箱地点:九江市民服务中心一号楼大门口、市民服务中心西附楼一楼市民来访中心通道旁边、半岛宾馆大门旁

特此公告

中共江西省委第八巡视组
2019年6月30日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

一心甘当水卫士 两袖清风做好人

本报记者 汪东平

员

邹秋文是九江市水利局水资源科科长,他不忘初心,20余年来坚持以“一心甘当水卫士,两袖清风做好人”为座右铭,以实际工作践行“忠诚、干净、担当,科学、求实、创新”的新时代水利精神,先后荣获全国水资源工作先进个人、全市目标管理考评先进个人、全市水利系统“创绩先锋”、年度先进个人等称号。在2016、2017、2018年度考核中,连续三年被评为公务员“优秀”等级。

2005年9月5日,台风“泰利”造成永修县万青联圩新丰段决口150多米,万亩农田被淹、万人紧急大转移。洪水退去后,刚刚考到永修县水利局上班才一个月的邹秋文临危受命,作为复堤堵口设计人员兼施工现场监督管理员,日夜驻守工地,两个多月后第一次回家,当时不到两岁的儿子竟不认识他了!参加工作以来,邹秋文不计较个人得失,不追求个人名利,始终保持共产党员的政治本色,从未用手中的权力为自己和亲朋好友谋取私利。他主持全市近百个项目的水资源论证技术评审工作,收取了水资源费几千万元,却未一起负

面反映。

2017年,国家水利部作出全面核查长江入河排污口的工作部署。接到任务后,他立即带领4个小组12名技术人员,通过近两个月时间日夜奋战,现场核查近600个排污口,顺利完成了核查登记工作,对指导九江市入河排污口管理有着极其重要的作用。日常工作中,对于影响水生态环境安全、不符合水资源管理要求的问题,邹秋文坚决要求优化调整,即使在面对政府10亿元重点招商引资项目时也是标准不松、力度不减。执法工作中,他对发现的问题也是一抓到底,绝不姑息,为此得罪了不少人!

当别人劝他“何必为了公家的事得罪那么多人”,他坚决地说:“保护水资源的生态,来不得半点虚假,卖不得半点人情!”

别人都说行政机关掌握着许多大权,邹秋文却认为这是为人民服务的窗口,一言一行,都关系着党和政府的威信和社会的发展。2014年,为完成好省级生态文明试点建设任务,邹秋文每一个试点建设村镇都亲临现场进行指导,从方案编制到验收

都严格把关。有一次在彭泽,持续高强度工作加上高温气候导致他昏迷,送到医院测量血压高达170,医生建议他立即住院治疗。他却在打完针后,未休息片刻就立即赶赴现场投入到紧张的工作。2018年,为了一个项目能顺利落户开工建设,他上门服务10多次,多次陪同企业联系协调对口管理部门办理相关手续,获得业主和招商部门的高度称赞。为了推进我市最严格水资源管理制度落实,2011年以来,邹秋文克服各种困难,帮助协调解决企业、群众反映的水资源问题达百余次,为我市优化经济发展环境提供了有力的支撑。

九江市属于丰水地区,水资源管理水平曾一度滞后。邹秋文负责水资源科工作后,认真分析九江水资源管理存在的突出问题,开展了富有成效的尝试和探索。为完善水资源管理顶层设计,在全省率先制定了《九江市城市水生态文明建设规划》《九江市国家重要饮用水水源地保护规划》《九江市入河(湖)排污口布局规划》,三项(规划)均获得市政府批复并付诸实施。

(下转二版)

邹秋文获评第九届全国“人民满意的公务员”

本报讯(记者汪东平)6月25日,在中央组织部、中央宣传部组织召开的第九届全国人民满意的公务员和人民满意的公务员集体表彰大会上,我市水利局水资源科科长邹秋文荣获第九届全国“人民满意的公务员”称号,受到了习近平、李克强等党和国家领导人亲切接见。

为表彰先进、弘扬正气,展示公务员对人民负责、为人民服务、让人民满意的时代风采和公仆本色,激励广大公务员新时代新担当新作为,建设忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍,经党中央同意,中央组织部、中央宣传部组织开展第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰活动。此次表彰对象由各省(自治区、直辖市)党委组织部、宣传部,中央和国家机关有关部门、人民团体组织人事部门采取自下而上、上下结合的办法,经反复酝酿、深入考察,研究提出了推荐对象,经中央组织部、中央宣传部差额评选确定。

第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会于6月25日在北京举行,共表彰了来自全国各地的192名“人民满意的公务员”和98个“人民满意的公务员集体”。我省共有5人喜获全国“人民满意的公务员”殊荣,分别是:九江市水利局水资源科科长邹秋文,萍乡市委组织部党总支副书记、芦溪县银河镇紫溪村驻村第一书记范小敏,景德镇市珠山区人民政府党组成员、区委信访局局长姚石玉,新余市公安局刑警支队支队长胡仁平,井冈山市扶贫办公室主任刘新(女)。赣州市扶贫办公室、遂川县民政局喜获第九届全国“人民满意的公务员集体”称号。

据悉,全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”称号是公务员奖励的最高荣誉,由中组部、中宣部评选表彰。

九江农商银行
九江人民自己的银行

一起念:
今天喝公斯?
喝陶令!
0792-8257219

九江银行
BANK OF JIUJIANG
不仅仅是全球银行500强

生态鄱阳湖
绿色水产品

报花黄金广告位招商
联系电话:九江日报广告部 8557890